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Городской суд г.о. Железнодорожный Московской области
Истец:

К***  С*** В****
зарегистрированной по адресу: Московская область, г.Железнодорожный,  ул. ***, 
д. **, кв. **
Ответчик:

Администрация г.о. Железнодорожный, в лице представителя
Адрес: *****
Третье лицо: 

ОУФМС России по г.о. Железнодорожный Московской области (паспортный стол)
Адрес: ****
Исковое заявление
 о признании права на получение субсидии 
на оплату жилого помещения и коммунальных услуг
С 1999 г. моя семья состояла на учете нуждающихся в улучшении жилищных условий на общих основаниях. Распоряжением зам. префекта ЦАО г.Москвы от ** мая 20** г. № **-рзп на мою семью из 3-х человек (я, 2-е детей: 2008 г.р. и 2010 г.р.) предоставили субсидию на приобретение жилого помещения в г.Железнодорожный Московской области с освобождением занимаемой жилой площади комнаты в коммунальной квартире, расположенной по адресу: Москва, 2-й Щипковский пер., д. ** кв.***. 
30.08.2010 г. для заселения и оформления документов по коммунальным платежам мне был выдан временный ордер на предоставленное жилье по адресу: Московская область, г.Железнодорожный, ул. ***, д. **, кв. **.
Для оплаты жилого помещения и коммунальных услуг я оформляла субсидии, которые в связи с изменением постоянного места жительства были прекращены с сентября 2010 г.

Фактически только в январе 2011 г. моя семья смогла вселиться в квартиру по адресу: Московская область, г.Железнодорожный, ул. ***, д. **, кв. **.

Незамедлительно после этого, я обратилась в муниципальное учреждение «Жилищные субсидии» г.Железнодорожный с просьбой оформить субсидии по оплате ЖКУ, но мне отказали из-за  отсутствовала  прописки по адресу: Московская область, г.Железнодорожный, ул. ***, д. **, кв. **.

Зарегистрироваться по месту своего жительства я вместе с детьми пыталась неоднократно, однако мне отказывали сотрудники паспортного стола, ссылаясь на то, что «регистрация граждан еще не открыта».
В соответствии со ст. 3 Закона РФ от 25.06.1993 г. № 5242-1"О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации" регистрация или отсутствие таковой не могут служить основанием ограничения или условием реализации прав и свобод граждан, предусмотренных Конституцией Российской Федерации, законами Российской Федерации, Конституциями и законами республик в составе Российской Федерации.

Зарегистрироваться по месту жительства я не могла по объективным обстоятельствам, и не должна нести ответственность за неправомерные действия третьих лиц.

Как следует из ч. 1 ст. 15 Гражданского кодекса РФ лицо, право которого нарушено, может требовать полного возмещения причиненных ему убытков, если законом или договором не предусмотрено возмещение убытков в меньшем размере. 
Согласно Справке от 20.07.2012 г. № б/н, выданной ЗАО «Единый расчетно-кассовый центр «Домус» К** С*** В** оплачивала коммунальные услуги в полном объеме с 12.07.2010 г. по 30.06.2012 г. из за незаконного отказа в начислении субсидии два года я несла дополнительные расходы по оплате коммунальных платежей, что для меня, как матери одиночки, признанной малоимущей, является непомерной обязанностью.

По месту жительства меня зарегистрировали только 22.05.2012 г.

Субсидия на жилищно-коммунальные услуги начислена с 01.07.2012 г.

16.08.2012 г. я обратилась в  отдел жилищных субсидий Администрации г.о. Железнодорожный, о  перерасчете суммы коммунальных платежей, внесенных мною за период с 12.07.2010 г. по 30.06.2012 г. с учетом размера субсидии, которую я должна была получать в указанный период.
В ответ на данное обращение Администрация г.о. Железнодорожный в письме от 20.08.2012 г. сообщила мне, что процедура назначения субсидий носит заявительный характер и что с полным пакетом документов я обратилась за назначением субсидии  только 03.07.2012 г.
Согласно указанному письму Администрации г.о. Железнодорожный Закона РФ от 25.06.1993 г. № 5242-1"О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации" обязывает меня в течение семи дней с момента изменения места жительства сообщить уполномоченным в сфере регистрации органам  о перемене места жительства и зарегистрироваться по новому месту жительства. 
При этом, данной моей обязанности корреспондирует обязанность государства обеспечить мне возможность регистрации по месту жительства. При обращении за постановкой меня  и моих детей на регистрационный учет по месту жительства я получила отказ. В письменном виде сотрудники паспортного стола мне отвечать отказались.
В соответствии с нормами Жилищного кодекса Российской Федерации  обязанность по оплате коммунальных платежей возникает у собственника с момента регистрации права собственности на жилое помещение. Кроме того, у меня как у собственника есть право регистрации по месту нахождения моего жилого помещения, если оно является моим постоянным местом жительств. 

Правилами предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 14.12.2005 г. № 761 установлено, что право на получение субсидий имеют, в том числе, собственники жилого помещения (квартиры, жилого дома, части квартиры или жилого дома).

Действительно, согласно подп. Б п. 8 названных Правил для получения субсидии граждане представляют в уполномоченный орган по месту постоянного жительства копии документов, подтверждающих правовые основания владения и пользования заявителем жилым помещением, в котором он зарегистрирован по месту постоянного жительства (с предъявлением оригинала, если копия нотариально не заверена); 
Однако, следует иметь ввиду, что подпункт "б" пункта 8 признан недействующим решением Верховного Суда РФ от 26.10.2011 № ГКПИ11-1394 со дня вступления данного решения суда в законную силу в части, препятствующей военнослужащим - гражданам, проходящим военную службу по контракту, зарегистрированным по месту жительства по адресам воинских частей, но проживающим ввиду отсутствия служебных жилых помещений в жилых помещениях на условиях заключенных ими договоров найма (поднайма), прилагать к заявлению о предоставлении субсидии на оплату коммунальных услуг копии документов, подтверждающих правовые основания владения и пользования указанными жилыми помещениями.

Определением Верховного Суда РФ от 13.12.2011 № КАС11-724 указанное  решение оставлено без изменения.

Учитывая объективную невозможность зарегистрироваться по месту жительства, данное правило распространятся также и на мою семью в части невозможности подтвердить факт регистрации при фактическом проживании по месту нахождения жилого помещения.
Кроме того, согласно ст. 20 Гражданского кодекса РФ местом жительства гражданина является место, где он постоянно или преимущественно проживает.
С января 2011 г. моя семья проживает по адресу: Московская область, г.Железнодорожный, ул. ***, д. **, кв. ** мои дети прикреплены к поликлинике по данному адресу и будут устроены в детский сад в указанном населенном пункте.
В установленном порядке я была признана нуждающейся в предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг и в период с 12.07.2010 г. по 30.06.2012 г. я этого статуса лишена не была.
Как уже было указано выше регистрация или отсутствие таковой не могут служить основанием ограничения или условием реализации прав и свобод граждан, предусмотренных Конституцией Российской Федерации, законами Российской Федерации, Конституциями и законами республик в составе Российской Федерации. Законодательством Российской Федерации предусмотрено право отдельных категорий граждан, к которым я отношусь, на получение социальной поддержки от государства в виде субсидии на оплату коммунальных услуг. На основании вышеизложенного, 
П Р О Ш У   С У Д:

- признать за моей семьей право на получение субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг за период с 12.07.2010 г. по 30.06.2012 г.;
- обязать Администрацию г.о. Железнодорожный Московской области произвести расчет субсидии моей семье  на оплату жилого помещения и коммунальных услуг за период с 12.07.2010 г. по 30.06.2012 г.;

- обязать Администрацию г.о. Железнодорожный Московской области выплатить субсидию на оплату жилого помещения и коммунальных услуг за период с 12.07.2010 г. по 30.06.2012 г. на основании произведенного расчета.

Приложение: документы на __ л.
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